# ·场大火堵住看考场的路

合肥11中附近车库昨起火,校长称不影响今日中考

#### ▶记者 张厳/文 李超钰/图

昨日下午4时 许,合肥市第11中学 东侧的一个车库失 火,火势迅速蔓延, 车库内车辆全部被 烧毁。该车库内还 居住着一对70岁的 老夫妇,当时两人都 不在家,未造成人员 伤亡。另外,今日是 中考第一天,昨天下 午前来看考场的学 生家长,因大火被堵 在学校门外近半个



被挡在学校外的家长及失火现场

## 看考场的学生家长受阻

据了解,失火车库的面积约400平方米,车库位于一 小区内,车库西侧一墙之隔便是合肥第11中学。因今日 是中考日,昨日下午,前来看考场的一些学生和家长因为 这场火被拒之校门外,一些家长一度情绪非常激动。

记者赶到现场时,两辆消防车正在学校大门内运转 着。在大门东侧,一车库上方浓烟滚滚。消防官兵正在 用水枪控制着火势。

有知情者告诉记者,发生火灾的车库内不光存车,还

是一对老夫妇的家,里面存放很多电器,南侧一个房间内 还有煤气罐。

"还有煤气罐?"现场救援的消防官兵听后迅速确定 位置,戴上头盔冲进车库。不到一分钟,被烧黑的煤气罐 被搬了出来,记者看到,当时煤气罐上还冒着烟。

居住在该小区的刘大伯告诉记者,他刚买的一辆崭 新的电动车也被烧毁。"当时,火势很大,几米高的火苗从 车库窗户内往外冒,酷似章鱼的触角张牙舞爪。"

## 火灾不影响今日中考

记者找到了居住在失火车库的王大妈,她告诉记者, 自己和老伴一直居住在此,平时帮忙看守车辆。当天下 午4时许,她在家就闻到一股烧糊的味道,但是没找到火 源,以为是外面飘来的,自己便去学校上厕所了。"当我回 来时,发现家里已经被烧光,车库里的20多辆电动车和 自行车全没了。好在没人受伤,老伴下午去办别的事 了。"王大妈说道。

王大妈猜测,失火或是线路老化导致。"车库内的线 路已经很多年没有更新了。"

随后,记者找到该校史校长。据他介绍,失火车库 目前属于物业公司管理,学校承担所有的物业费。"据我 们了解,电动车充电时线路起火引发火灾,具体原因我们 将继续调查。另外,车库和学校已分开,不会影响中考, 请各位学生和家长放心。"史校长说道。

星报讯(芮峰 鲁龙飞 黄洋洋) "您好,耽误您的时 间了,请您接受检查。"昨晚8时许,合肥交警部门在市内 各大酒店、餐馆、酒吧等周边设岗检查酒驾。大雨中,一 名酒后驾驶司机被香获。

昨晚8时30分左右,在宁国路和九华山路交口,一辆 黑色现代越野车被执勤民警拦下。经测试,该越野车驾

驶员血液酒精含量达63毫克/100毫升,属酒后驾驶。该 驾驶员将面临被暂扣一个月以上、三个月以下机动车驾 驶证,并处二百元以上、五百元以下罚款。

希望广大市民积极配合警方查处酒后驾驶的行动, 同时,严格遵守'喝酒不开车,开车不喝酒'的守则。"合肥 交警支队庐阳大队大队长李松说道。

合肥警方5个月捣毁赌博窝点160余处

# 搬开柜子暗门现 暗门后面是赌场

星报讯(合公新 王涛) 表面上,这是一家门可罗雀 的台球娱乐城,可室内的柜子后面竟藏有暗门。如果进 入暗门,你就能发现这是一个地下赌场。

记者昨日从合肥市公安局获悉,今年1至5月,省城 警方共捣毁赌博窝点160余处、收缴赌博游戏机3400余 台,拘留涉赌人员130余人。

#### 路边查缴一车赌博机

3月23日上午10时,合肥市公安局治安支队接到群 众举报称,有一批赌博机正在装车,即将被运往广西,这 批货藏匿在合肥市蜀山区井岗镇邓店村。

井岗镇邓店村地处市区偏远的农村区域,村内巷道 狭小、四通八达。民警在邓店村的五条进出村通道进行 蹲点守候。当日下午17时许,一辆蓝色货车进入民警视 线,车上货物被塑料布覆盖严实。守候民警悄悄对货车 进行秘密跟踪, 当跟踪到一处很不起眼的平房时, 发现货 车停了下来,几名嫌疑人开始将车上的赌博机往下卸。

民警迅速从四周冲上前去,当场擒获3名违法人员, 并查获各类赌博游戏机17台。

### 柜子后面别有"洞天"

3月28日14时许,莲花派出所社区民警在辖区的一 家超市走访时发现,该超市南边一处较为偏僻的门面房 三楼有些异常,不时有人进出。

两名便衣民警很快来到该地进行调查,当他们走进 三楼的一家台球城时,发现台球城的生意非常冷清。

民警一边打台球,一边注意观察,当日下午15时30 分左右,异常情况出现了,台球室吧台处的柜子突然移 开,露出一间暗室,并有一里子从暗室内走出来。

便衣民警迅速冲进暗室,发现暗室内的墙上还有一 道暗门,打开暗门,呈现在民警眼前的是一个赌博机房。

### 变换机型"鱼目混珠"

5月12日中午,合肥市公安局治安支队民警暗访中发 现,望江西路附近的"南一阁"电玩城里有人利用游戏机 进行赌博。民警进入电玩城后,看到游戏厅入口摆放着 数十台赌博机,吧台左侧摆放着几十台扑克麻将赌博机, 众多玩家神情亢奋。

经调查,该场所系陈某于2010年10月以128万人民币 价格从原经营者王某手中购得。本想放开手脚,狠狠地 捞上一笔,没想到公安机关对赌博机的排查打击力度日 趋严厉,陈某在"高人"指点下,采用变换机型、在电玩城 内设置暗房等方式增加公安民警查处工作难度,妄图逃 辟打击,没想到还是没能逃过法网。

# "食品安全从源头抓起"专题论坛在肥举行

6月11日下午,由安徽省食品委员会办 公室、中国食品报社联合主办、安徽省燕之 坊食品有限公司承办的"食品安全从源头抓 起专题论坛"在合肥天鹅湖大酒店举行。

《食品安全法》实施两周年来,党中央国 务院、各级党政及职能部门高度重视,企业 和社会公众密切关注食品安全问题,我国食 品安全领域各项工作正在不断进步,食品加 工质量和安全水平稳步提高。本次论坛中, 专家分别从不同的层面阐述了对于食品安 全问题的认识。大家一致认为:在解决食品 安全问题的环节中,从源头抓起是其中的-

个重要环节。因此只有在食品的种植、生 产,加丁等源头环节中抓好食品安全工作, 才能保障流通和消费环节的畅通。才能为广 大消费者提供安全、放心、优质的食品。



# 腰椎病 云南民间 有奇方

日益严重地危害着中老年和上班族人的健康, 的宣传不知所措。

"仙草活骨膏"由云南腾冲的老中医教授。 根据元代《十药神书》收载的疗骨奇方研制而成,以其独特的疗效在合肥畅销6年,广受患者 的好评,该**药有26味纯中药组成,通过特定的** 穴位贴敷,其富含的生物活性酶能直通入病变组织与突出物发生连锁生化反应,使其失水萎 缩,溶解消失,从而解除对神经根的压迫,达到 标本兼治的目的,经权威医院验证,不少患者

刘大叔最近脸上绽满了笑容,他患腰椎间

每年的冬季,腰痛的直不起来,早晨刷牙洗脸都 难受! 站立五分钟不到,腿就像灌了铅一样沉 自从去年三月份用了一个多月的"仙草活 骨膏"到现在腰痛的老毛病再也没出现讨!

郑重承诺:"仙草活骨膏"经得起重症患者 和顽固患者的严格考验,就像一棵常青树巍然 屹立在骨病前沿,赢得赞扬声一片,靠的是真 真切切的疗效和实实在在的服务。为避免患者的损失可享受买十五盒赠五盒,赠品试用无 效者可退货退款。

骨科医师咨询专线:0551-3187325 销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 琥珀大药房(市第一人民医院西20米)

温馨提示:练瑜伽最好去专业会馆 妥徽 爱 尚 瑜 伽 st 开业限时优惠进行中……

电话:5502200、55022

专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院) 预约电话:0551-4679077 (原104医院) 兰花广告新闻版的感叹号!

征订电话:2611610 13905513735